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Creen en el poder de los negocios… 
pero podrían hacer más

Los millennials creen 
que las empresas tienen 
el poder de marcar 
una diferencia

76%

62%
considera que los líderes de 
negocios están comprometidos 
a contribuir a una mejor 
sociedad

cree que los negocios 
son una fuerza positiva 
para el impacto social

Pero hay una brecha, y las 
empresas multinacionales 
podrían hacer más

74%

59%
cree que en realidad 
lo están haciendo

Pero solo

cree que las 
empresas tienen 
el potencial para 
resolver los retos 
que los conciernen


